

# VÝTVARNÝ WORKSHOP ARTRA 2023

PÁR SLOV :-)

KRAJINA JE NEKONEČNOU INŠPIRÁCIOU UMELECA - NEMENNÁ A PREDSA INÁ V KAŽDEJ MINÚTE DŇA, V ROČNÝCH OBDOBIACH.

Hlavnou témou výtvarného stretnutia 2023 bol **DETAIL KRAJINY**.

Vlastnú tému výtvarných prác účastníkov, prezentovanú aj na tejto výstave, obohatili viaceré workshopy v rámci stretnutia vo vinárstve Búč.

V prvý večer sme si pozreli prezentáciu Petra Pauka na tému krajina, ktorej sa intenzívne venuje vo svojej tvorbe.

Prvý deň ráno sme absolvovali workshop Mariany Paukovej **IMPRESIA RÁNA**, zameraný na rýchle skice atmosferickej zmeny vychádzajúceho svetla. Našu tvorbu obohatili krásne letné prehánky, ktoré vďaka výbornému výhľadu z terasy penziónu, tvorili svetelno - daždivé scenérie s oparom teplej zeme. Obmedzenie farebnosti a rôzne podklady - suchý papier, mokrý podklad - vytvorili hravé momentky letného dažďa v Podunajskej nížine.



Vo vnútorných priestoroch objektu prebiehal workshop Petra Pauka GRAFIKA technikou - monotypu a papierotlače ktorý bol zameraný na tvorbu matrice potrebnej k tlači a tematicky zameranej na detail ,prípadne voľný prepis skutočnosti.

Vlastnú tvorbu účastníkov stretnutia tvoria momentky vidieka, krajiny lemovanej viničom a chovom domácich zvierat - sliepok, pávov, husí.

Detaily - výrezy krajiny v námetoch účastníkov sa stali dobrým východiskom pre abstraktnú tvorbu.

V rámci happeningu Peťko "vytiahol" účastníkov k rybníku a svojou komentovanou tvorbou v plenéri obohatil, inšpiroval k autorskému hľadaniu zachytenia prírody.



Workshop DETAIL KRAJINY s Marianou zachytáva malý kúsok viniča v rôznych farebných posunoch, kde výtvarníci sústredili svoju tvorbu na rastlinný symbol tejto oblasti.





Vyvrcholením rozhovorov, tvorby a inšpirácie krajinou bola v posledný večer spoločná práca na veľkoformátové kartóny, technikou sprejovania. Zabavili sme sa pri radostnej akcii inšpirovanej tvarmi rastlín okolia s použitím výrazných farieb. Výsledkom happeningu je séria kartónov, ktoré spolu nadväzujú, ale zároveň fungujú nezávisle ako solitéry. Leto - dlhé večery, víno - dlhé rozhovory a tvorba, inšpirácie a porozumenie vystihuje toto vydarené stretnutie ľudí s láskou k výtvarnému umeniu.



Mariana Pauková a Peter Pauko